
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : TKIT Harapan Ummat Ngawi 

Kelas / Semester : TK A (Usia 4-5 Tahun) / I 

Tema   : Binatang Karunia Allah 

Sub Tema  : Ayam binatang ternak kaya manfaat 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

I. TUJUAN PEMBELAJARAN 

▪ Anak mengenal Tuhan sebagai pencipta dan menyayangi sesama makhluk  

▪ Anak terbiasa berucap syukur terhadap ciptaan Tuhan dan terbiasa berdoa 

▪ Anak mengenal ayam dan lingkungan hidupnya 

▪ Anak melakukan kegiatan motorik halus untuk membuat berbagai bentuk ayam 

▪ Anak dapat mengungkapkan hasil karya dari benda-benda di lingkungan alam 

▪ Anak mengetahui cara penggunaan benda-benda teknologi sederhana 

 

II.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. Kegiatan Pendahuluan 

▪ Salam dan berdoa 

▪ Cek kehadiran, tanya kabar, dan cek kerapian 

▪ Apersepsi dan tujuan pembelajaran 

B. Kegiatan Inti 

▪ Membacakan buku cerita berjudul “Ibu Ayam” 

▪ Tanya jawab tentang ayam 

▪ Membuat aturan bermain 

▪ Kegiatan main: 

1. Membuat lingkungan hidup ayam dari benda-benda loospart 

(Media bermain : balok, pasir, cangkang kerang, ranting kering, stik eskrim, uang logam, 

manik-manik)  

2. Seandainya aku menjadi peternak ayam 

(Media bermain : Deorama kandang ayam, ayam mainan, telur plastik, peralatan 

memasak palstik, peralatan tukang) 

3. Kreasi bentuk ayam 

(Media bermain : Plastisin, kain perca, kertas lipat, bulu ayam, kapas, tusuk gigi) 

▪ Memberikan stimulasi yang tepat bagi anak yang membutuhkan 

▪ Mencatat perkembangan anak 

▪ Mengajak membereskan mainan jika sudah selesai 

C. Kegiatan Penutup 

▪ Recalling, tanya jawab pengalaman bermain anak  

▪ Menginformasikan kegiatan esok hari  

▪ Berdoa – Salam – Pulang 

 

 



III. PENILAIAN 

▪ Rencana Penilaian 

KD 1.1 (1) Terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta (NAM) 

KD 1.2 (2) Terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan (NAM) 

KD 3.3-4.3 (1) Melakukan berbagai kegiatan motorik kasar dan halus yang seimbang 

terkontrol dan lincah (FM) 

KD 3.8-4.8 (2) Melakukan berbagai kegiatan motorik kasar dan halus yang seimbang 

terkontrol dan lincah (KOG) 

KD 3.9-4.9 (1) Menggunakan cara penggunaan benda-benda teknologi sederhana (KOG) 

KD 3.11-4.11 (1) Menggunakan kalimat pendek untuk berinteraksi dengan anak atau orang 

dewasa untuk menyatakan apa yang dilihat dan dirasa (BHS) 

KD 2.8 (3) Menyelesaikan gagasannya hingga tuntas (SOSEM) 

KD 3.15-4.15 (2) Menampilkan karya seni sederhana di depan anak atau orang lain (SENI) 

▪ Teknik Penilaian 

1. Observasi 

2. Hasil karya 

3. Catatan anekdot 

▪ Lembar Penilaian 

Tanggal:  
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Mengetahui, 

Kepala TKIT Harapan Ummat Ngawi     Wali Kelas, 

 

 

 

Sri Guntari, S.Pd., M.Psi.      Eva Rahmawati, S.Pd. 
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